

Nemoci jater a ledvin

Jsou patrné při BOLENI V KRÍŽI, REVMATISMU, ZTRÁTE CHUTI, NEČISTÉM JAZYKU, SPATNÉM DECHU, SLABOSTI NEH MĚLO, HB, ZTRÁTE RÁZNOSTI A CHRONICKÉM KATARU V JCNU.

DR. J. H. McLEANA BALSAM PRO JATRA A LEDVINY



Je to prostředek, který potřebujete a který stojí Vám jistě za slávu při chronických nemocích jater a ledvin... Na prodej všude. Cena \$1.00 za láhev.

THE Dr. J. H. McLEAN MEDICINE CO., ST. LOUIS, MO.

Z NASEHO MESTA.

Samovraždu otrávením spáchala ve středu večer černoška Eva Hickleyova a to následkem toho, an s milencem svým se pohádala a tž na n mluviti nechtěl.

Minule oznámili jsme, že radním Duncanem podán byl návrh na odvolání známé ordinace, kterouž potulování dětí pod 15tým rokem stáří po 9té hodině večerní zakazováno býti má.

V naší Praze máme od několika dnů nějakého "korfáče", kterýž však za střelecké umění své dosud se stydí a výhradně jen v noci do šajby se strefuje.

Ve středu k večeru spáchala na 23té a Leavenwort, samovraždu oběšením vdova Rosa Sherer. Táž byla již po delší dobu beze všeho zaměstnání, což účinkovalo na mysl její tak, že malomyslnou se stala a konečně útrapám svým sebevraždu přitř užiniti se rozhodla.

Ve středu k večeru vyzvednul si krejčí S. M. Seger zatykač na krejčího Fr. Svobodu a sice obvinil jej z nošení akrytých zbraní. Seger jest jedním ze stávkářů, kteří před několika týdny u krejčího Barretta práci zastavili a Svoboda jest opět jedním z těch, kteří másta stávkářů zaujmuli a tudíž vlastně skébují.

J. H. Pageler, bydlící na 24té a Grand ul., zatčen byl ve středu pro neoprávněné provozování prakoe lékařské. Léčil totiž, to se rozumí, že za peníze, aniž by diplomu lékařského měl a když nyní dostatečného svědeckví proti němu sehnáno, byl konečně zatčen.

Na 12té a Howard ul. odbývána byla ve středu zajímavá dražba. Prodávány totiž výběrem veřejných prací místa v tamním trhu zelenářském, kterýž počínaje 1. květnem otevřen tam bude. Celkem strženo \$85. Prodáno bylo 20 míst a cena jejich obnášela od \$1 do \$17.

Northwestern Cereal Company oplakává ztrátu svého několikaletého zaměstnance a kolektora Charlie Marshalla. O něho samotného by ani tak mnoho nestálo jako o oněch několik stovkách, kteréž jtm skolektovány a společností odvedeny nebyly.

ani tak mnoho nestálo jako o oněch několik stovkách, kteréž jtm skolektovány a společností odvedeny nebyly. Má se za to, že Marshall ujel do Kalifornie, kde před přjezdem do města našeho domovem byl.

Vojín Walter Harry zatčen byl v úterý k večeru pro nedovolené nošení revolveru a pro střeliv v obvodu městském. Přistřížen byl totiž policistou na 13té a Capitol ave když několik ran z revolveru svého vypálil. Ve středu při soudu hájil se tím, že prý střílel vlastně po psu, kterýž několikráte do lýtka se mu zakousnul a výmluvy této soudcem uvěřeno a on beztrápně propuštěn.

Na obžalobu krádeže zatčeny byly ve středu Anna Onik a Mary Roush. Obě ženy přistříženy při braní několika pytlů zemět ze lesníčnické káry za komisionářským obchodem Pysche Bros. stojet. Není prý to ponejprv, co si podobným spůsobem k různým potřebám domácím pomahaly a proto as bude jim uložen trest nejvážší.

Finanční výbor městské rady vzal si v pondělí na paškál nového našeho inspektor měr a váh, Franklin, a to za tím účelem, an dosavadní pftjmy jeho ani daleko ku krytí vydání s úřadovnou onou nepostačí. Franklin, jak známo, mimo úřadu inspektora váh, zastává i úřad odhadního daní ve třetí wardě a tu u výboru převládá se zdá náhled, že právě tato okolnost s tím co dělati má. Jak se podobá, věnuje totiž pan inspektor více času a pozornosti úřadu druhému, totiž odhadování daní a pak ovšem nedostává se mu času, aby povinnostem, s úřadem prvním spojeným, náležitě vyhověl.

Jak jsme minule již oznámili, započato bylo v pondělí krom všeho očekávání přelícením s Henry Bollnem, bývalým pokladním městským, kterýž pro zpronevěření as \$117,000 peněz městských obžalován jest a vybíráni poroty nevzalo také tak dlouho, jak očekáváno. Vybrána porota již během dopoledne, tak že již odpoledne s přelícením vlastním započato býti mohlo. Při zahajovací řeči své ohlásil návladní okresní, že dokáže, že Bolln již v prvé lhůtě své různé obnosy peněz zpronevěřil a že pak během druhé lhůty své obnosy zpronevěřené pomocí špekulací bursovních ubraditi hleděl, jelikož však tyto se mu nedařily, stále a stále zpronevěřená částka většního obnosu dosahovala, tak že konečně zpronevěření své více utajiti nemohl a celá věc konečně najevo přišla.

Obhajoba naproti tomu prohlašovala, že Bolln vlastně ani jedinkého centu peněz nezpronevěřil, nýbrž že je to vše, jak se říká po česku, mejlůnk. Kněhvedoucí, kteréhož prý měl a jemuž jednotlivé položky zanášeti připadalo, nebyl prý s vedením kněh náležitě obeznámen, následkem čehož pak jednotlivé položky na nepravou stranu zanášeny, tak že nyní vlastně schodek se jeví, kdežto v pravdě vše v pořádku jest a ani jedinký cent zpronevěřen nebyl. V úterý započato výsledkem svědků, a sice povolání na stolicí svědků dřívější příručí zápisníka městského, kterýž svědčil, že Bolln skutečně pokladním byl a záruku patřičnou za sebe složil, dále povolán F. W. Baundhauer, co člen rady školní, kterýž stotožnil záruku Bollnovu, co

ochranou fondu školního, dále ně. kdejší kněhvedoucí jeho Fed, kterýž svědčil, že Bolln ve zvyku měl psaní se ze šuplíku si bráti a místo těchto papírky, a obnosem tím označované, tam dával a podobně svědčilo i několik kněhvedoucích dalších. Ve středu v přelícení pokračováno a sice prohlášeny v knihách jednotlivé položky ze zpronevěření, z kteréhož Bolln obžalován jest. Státní návladní předvoláno má celkem 135 svědků, jak se ale podobá, bude mít značné obtíže, aby všechny k soudu skutečně dostal. Většina z nich prý by se ráda totiž svědeckví vyhnula, a dle všeho budou muset býti soudně ku složení svědeckví přinuceni.

Soudce Scott vydal v úterý soudní zákaz, jímž zakazuje se konatábílím precítktů venkovských působení v městě našem. Zákaz dotčený vydán byl na žádost konatábila Lyons, kterýž on ve jménu ostatních konatábílů z města našeho požádal. Konatábilové zdejší tvrdí totiž, že venkovští jejich soudruzi po zvolení svém s úřadovnou svých do města našeho se přesídlují a poštáním menšího obnosu ze služby vykonané business jim přebírají, čímž ovšem zájmy hmotné jejich poškozuji. Zákazem tímto pomozeno ovšem bude kapse zdejších páňů konatábílů, avšak k nemalé ujmě žalujících stran zdejších, jímž na ušetření každého centu v nynějších špatných časech záleží.

Poslanec náš v kongresu, Mercer, činí seš sly jeho jsou, aby prosadil v sněmovně poslanců přijetí předlohy, kteráž v senátu minulého týdne již přijata byla a kterouž mravní i hmotná podpora výstavě zamississippi, kteráž, jak známo, v městě našem v roku 1898 odbývána býti má, zaručena byla. Pávodně pomýšlel zasaditi se o to, aby přijata byla předloha, kterouž na obelání výstavu oné vládnou spolkovou \$200,000 povoleno býti mělo, leč, jelikož v senátu přijata byla předloha Allenova, myslí, že postačí, když i táž sněmovnou přijata bude, načež pak povinností vlády by bylo výstavu obelati, nechtí si již jakéhokoliv vydání by to vyžadovalo.

V úterý večer po desáté hodině zemřel tu dřívější maršál požární J. J. Galligan a sice spásobena smrti součotěmi, kteréž si zemřelý ve službě městské as před šestí lety ulovil. Galligan byl ve službách požárního odboru našeho od roku 1868, a maršálem stal se rokem 1874. Od ledna minulého roku, kdy zdraví stalo se tak chatrným, že více ke službě schopným nebyl, nalezal se ve výslužbě, kteráž mu následkem zákona, posledním zákonodárstvem přijmu-tého, udělena býti musela.

V pondělí schází fideletstva výstavu státní usnešeno bylo přikročiti bezodkladně k nové úpravě vystaviště státního a mezi jiným usnešeno, aby postaveny byly na místě tom dvě budovy další a sice pro fidelete dopravního a fideletstvo výstavu hospodářské.

V Ramcat Alley, pověstné to uličce na Webster ulici se nalezají, měli v pondělí večer zase jednou válku. Při několika boketech piva přišlo totiž mezi několika "amazonkami" tamními k rvačce, během kteréž černoška Slaterova pořezala jednu družku svou tou měrou, že poranění za těžké uznáno, následkem čehož pak v úterý policejním soudcem pod záruku \$500 ku krajskému soudu odkázána byla.

Co tomu říkáte?

My nabíráme jedno sto dolarů odměny za každý případ kataru, který nemůže býti vyléčen lékem Hall's Catarth Cure. F. J. Cheney & Co., majitelé, Toledo, O. My nřepoví jme smali p. F. J. Cheney po 15 roků a uznáváme jej za pověstného a spolehlivého ve všech jeho obchodních transakcích a šnaně schopného k provedení jakéhokoli obchodního závazku, jeť firma učiní. WEST & TRUAX, velkoobchodní lékárníci, Toledo, O. WALDING, KINMAN & MARVIN, velkoobchodní lékárníci, Toledo, Ohio. Hall's Catarth Cure se užívá vnitřně, dčínkuje přímo na krev a slizniční hlázy. Dověděnat zaslání zdarma. Na prodej v všech lékárnách. Cena 75c. láhev.

BEROUN

nejzdařilejší pokračující ČESKÁ OSADA V AMERICE.

Přes sto rodin usadilo se tu během minulého roku. Nejlepší pozemky, nejučastější voda, nejlepší podnebí, dobré trhy, malá vzdálenost od měst St. Paul, Minneapolis a Duluth jsou výhodami námi nabízenými.

O mapy a vysvětlení dopište na českého vystěhovalcekdého jednatele

James Kluzáka, 713 Pioneer Press Bldg, ST. PAUL, MINN.

aneb na HOPEWELL CLARKE, poz. komisář St. P. & D. R.R., St. Paul, Minn.

ZDARMA! Zašlete si pro cirkulare, popisující vzrůst této osady za minulý rok. Budou vám zaslány zdarma. Nekupujte pozemky, dokud jste nečetli o osadě BEROUN. H4-T90-9m

1,000 FAREM

zdarma hledajícím pozemky. 20-stránkový spis "Farming in Wisconsin." Obráz 12118; pionářský domov ve Wisconsinu, 16-stránkový spis, "Sketches of Wisconsin." Jako i mapy, pamflety, cirkuláře atd., popisuující nejrozličnější a nejlepší pruhy vybraného rolnického pozemku na severozápadě. Jsou to nejlepší pozemky v Americe pro chov dobytka, mlékaření a rolničení vůbec a prodávají se za ceny různící se od \$1.25 vzhůru. Přejí si zaslati sbírku zmíněných spisů a obrázek každému, jenž zamýšlí zakoupiti farmu. Nestojí vás nic. Přečtete je dobře. Adresujte: K. ROBHOLT, Eau Claire, Wis.

POZEMKY. :-: POZEMKY.

Krásné pozemky v Columbii, Clark okresu ve Wisconsinu, od \$5 do \$10 akr. V Columbii nalézá se státní, protéká tu řeka a potok, vzdálenost do sídla okresního pouze 7 mil, do druhého; na křivovance se nalézá jich; pouze 8 mil. Pozemky dobré, poloha trochu vlnitá, páda lesní, krajina úrodná a rychle se osazuje. Kdo koupí 80 akrů, obdrží cestu zdarma, aneb při větší vzdálenosti a velkou srážkou. Při koupi \$2.00 za akr hotová, ostatní na mírné splátky. O další podrobnosti dopište na:

KAREL MUSIL, 572, West 19th Street, Chicago, Ill.

Kukuřice králem.

EARLY YELLOW ROSE druby, jímé SNOWFLAKE WHITE nováns hlavní PRIDE OF THE NORTH pozorost. Zašlete na dole udanou adresu 5c v kolkách a obdržíte paklíček každé ze zmíněných kukuřice a "Hints on Corn Growing"—32 str. spis— a jak zkušený farmer může vypěstovati 100 až 150 bushů kukuřice py akru v 90—100 dnech. Adresujte: J. B. ARMSTRONG, SHENANDOAH, IOWA. (hl-2m) Pleasant Valley Seed Co.

Předplácejte svým, přátelům Hospodáře do Vech, pouze \$1.50.

Barvený 100 lb ..... \$1.20 Galvanizovaný 100 lb ..... 1.30 Měme Doprava z Joliet do všech stanic na západě a severozápadě velké jest tatě jako z Chicaga. Nemyslte se v tom. První tři ceny zásoby. Jsou na kárách v Minneapolis, poslední tři na kárách v Joliet.

Paklíček květinových semen za 26 ct. Poštou o 5c. více. Pamatuje, že máme tisíce paklíčků čerstvých květinových a zahradních semen a prodáváme je paklíčků zahradních semen za 27c, poštou o 10c. více.

Nejvýhodnější koupě v kořících a šatroj na koně. Nový ástroj za \$2.47. Zašlete 15c. a zašleme vám náš 60-stránkový katalog se 107,000 ilustracemi a cenami zašle se vyplacen po exprese T. M. ROBERTS SUPPLY HOUSE, 509-510, 717-717-721 Nicollet Ave., Minneapolis, Minn.

OSTNATÝ DRÁT Ples 700 tun Glidden vzorku ostnatého drátu, s 2 bodel, 100 liber ..... \$1.77 Tž galvanizovaný ..... 2.07 Pozn. - Za zmíněné ceny jest drát na kárách v Minneapolis. V Joliet, Ill., dopraví se na káry zdarma. Objednejte drát nyní. Hotové při objednávce. 1-14-10

Dráha s pohovkovými vozy DO TEXAS.



Wagnerovy Bufetové Speci Vozy

VOLNÉ POHOVKOVÉ VOZY na všech vlakách. Nejlepší dráha do všech míst Kansas, Indianském území, Texasu, Mexiku a na Tichomořském pobřeží. Jde přímo do

- Denison, Sherman, Greenville, Dallas, Ft. Worth, Hillsboro, Waxahachio, Waco, Temple, Belton, Taylor, Gainesville, Lockhart, Henrietta, San Marcos, La Grange, Denton, Alvarado, HOUSTON, GALVESTON, AUSTIN A SAN ANTONIO.

Úplné vyléčení kuřích ok.

Nabízím rodákům svým jistý a bezpečný lék k úplnému a dokonalému vyléčení kuřích ok aneb otlačení (bunions). Jiné léky zjednájí sice úlevu, ale nikoho nezbaví úplně těchto trapičů, kdežto já za svůj lék ručím. Cena láhvičky 2-uncové \$1.00. Lék zašle se každému ochotně po obdržení ceny. Pište na

A. Zucker, Horr, Park Co., Montana

V Praze, Saunders Co., Neb

je nyní česká lékárna A. MAŠINDA, zkušený lékárník.

aná tam na skládě všechny byliny, kořinky, všelijaké thé, kapky, olejčky, bčavičky, prášky, masti, náplasti (mastry) vodičky, pilulky, zkrátka vše, co do lékárny patří. Připravuji též rozličné mazánky pro lidské neduhy léčebnými pro domácí zvířata, a většim dílem treffim vždy na to právě Léků Severových a jiných t. z. patentních mám též hojný výběr, jakož i barvy, štětce, olej na barvení i na stroje, zkrátka vše, co v lékárně mřavjí. Zvláště velkou zásobu mám všech věcí, z kterých se recepty připravují, at jsou již z Čech anebo od doktorů zdejších. Dlouholetý cvik mně dal mnoho zkušenost, a ta přišla a přijde mnohým krajanům vho. - Zvláště starostlivost věnuje receptům.

Prostředek staré chůvy pro děti!

Mrs. Winelew's SOOTHING SYRUP. Pro děti, jímé rostou zuby. Děty se má dávat dítčím, když jim počinají zuby. Upokojí dítě, umírní bolest a dáje jim spánek. Vyléčí větrovou koliku jest nejlepší prostředek proti průjmu a zácpě.